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CONDIZIONI  GENERALI  DI  VENDITA 
GENERAL SALES CONDITIONS 

 
PREZZI Se espressi, sono intesi  franco nostro magazzino, IVA  esclusa. 

PRICES If quoted are ex-warehouse, VAT excluded 

  
ORDINI Verranno  evasi  nei  tempi  previsti  salvo  inconvenienti  di  forza maggiore.  

ORDERS Will be processed as agreed, unless force majeure events. 

  
VALORE  MINIMO Per ordinazioni  d’importo inferiore a  € 100  si  addebita  un  importo  di  € 10. 

MINIMUM AMOUNT Orders under 100 € have a 10 € charge 

  
PAGAMENTI Saranno eseguiti presso la nostra sede. Il mancato rispetto dei termini di pagamento porterà  ad esigere le 

scadenze  concordate  e ricalcolate con i  relativi interessi bancari più le spese accessorie. 

PAYMENT Will be made at our headquarters. Non compliance to payment conditions will imply concurred and reprocessed 
recovery of claims,  with addition of bank interests and ancillary expenses. 

  
SPEDIZIONI Per ogni ordine è  necessario  specificare  vettore e mezzo di trasporto. La merce viaggia a rischio e pericolo 

del committente, anche se spedita in porto franco. Reclami relativi a danni, furti o perdite di merce nella  
fase  di  trasporto dovranno essere segnalati al vettore. 

SHIPPING Carrier and means of transport are to be specified for all orders. All merchandise is shipped at customer’s risks and 
perils, even if shipped to FOB designated port. Complaints of damage, theft, or missing goods are to be reported to 
the carrier. 

  
RECLAMI Sono ammessi entro otto giorni dal ricevimento della merce e segnalati con lettera raccomandata. 

COMPLAINTS Only within eight days of reception, and are to be reported through registered letter. 

  
RESI Si accettano resi quando preventivamente concordati. La merce dovrà pervenire  in porto franco integra, 

nella  confezione  originale e  con la  relativa  documentazione. Si riserva l’accettazione fino alla verifica della  
merce resa. 

STOCK RETURNS Stock return is allowed if previously established. Entire lot of merchandise must arrive undamaged, carriage paid, in 
its original packaging, inclusive of all relative documentation. Acceptance is reserved until returned stock is 
inspected 

  
GARANZIA I prodotti sono originali di fabbrica e rispettano le caratteristiche tecniche dichiarate dal produttore. La 

garanzia commerciale  è quella del costruttore  e soggetta  alle  normative  in  vigore. Inizia dalla data  di 
consegna e riguarda i vizi di fabbricazione o l’ accertato difetto intrinseco dei materiali o prodotti che non 
siano stati oggetto di trasformazione, uso improprio o riparazione da parte dell’acquirente.   

GUARANTEE The products are authentic and comply to the technical specifications stated by the manufacturer. Commercial 
guarantee coincides to that of manufacturer, and is subject to laws in force. It has validity from delivery date, and 
regards manufacturing flaws or ascertained intrinsic defects of materials or products that the customer has not 
transformed, used improperly or repaired. 

  
DATI  TECNICI Le illustrazioni, le caratteristiche ed i dati tecnici dei prodotti presenti nel catalogo sono puramente indicativi. 

Possono essere soggetti a modifiche senza preavviso e non sono vincolanti. 

  TECHNICAL DATA All technical drawings, characteristics and data related to the products listed in the catalogue are purely indicative in 
nature. They are subject to change without notification, and are in no way binding. 

  
FORO In caso di controversie è competente il Foro di Brescia. 

COURT All disputes are to be settled in the Court of Brescia 

  

 

 

 
 

                                                                      NOMENCLATURA 
                                                                            NOMENCLATURE 

   

  
Le indicazioni tecniche ed i parametri di lavorazione degli articoli presenti nel catalogo sono puramente orientativi in 
quanto la loro validità di applicazione è influenzata da condizioni estremamente variabili. 

  
Technical indications and manufacturing parameters of the articles listed in the catalogue solely serve purposes of orientation, 
given that application validity is influences by extremely variable conditions. 

  Dove  non  espressamente  indicate  le misure  presenti  nel catalogo appartengono al  sistema  Metrico Decimale. 
  If not explicitly stated, all units of measure belong to the Metric Decimal System. 
  Di seguito sono riportati simboli, icone ed abbreviazioni con le specifiche definizioni. 

  
Below symbols, icons and abbreviations with relevant definitions are listed 
 

    
 � Articolo  normalmente  disponibile  a magazzino 
   Article usually in stock 
  Articolo  non  sempre  disponibile  a  magazzino 
  Article not always available 
 � Articolo  a  richiesta  od  a  consegna  differita 
  Article available upon request or forward delivery 
 * Articolo  a  condizioni  o  indicazioni  particolari 
  Article under particular conditions or indications 
 � Articolo  presente  in  più  paragrafi 
   
   Indicazioni  tecno - applicative  del  prodotto 
  Tecno - application  indications  of article 
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velocità L D kg stock code num 16.06.06   € 

65.000 giri/1” 143 16 0.130  � SI MSG-3BSN 149 600  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                  
     

 
 

riferimento descrizione kg stock code num 16.06.06   € 

1 Rubinetto -- � SI 861-212-1 150 682  

2 Portarubinetto -- � SI 861-208-1 150 644  

3 Tappo -- � SI 861-207-1 150 637  

4 Trattenitore -- � SI 861-204-1 150 606  

5 Corpo esterno --  SI 861-200-1 150 569  

6 Palette  ( 3 pz ) -- � SI 861-201-1 150 576  

7 Distanziale -- � SI 861-202-1 150 583  

8 Distanziale anteriore -- � SI 861-203-1 150 590  

9 Parapolvere -- � SI 861-206-1 150 620  

10 Cuscinetti posteriori -- � SI 861-205-1 150 613  

11 O-ring piccolo -- � SI 861-210-1 150 668  

12 O-ring grande -- � SI 861-209-1 150 651  

13 O-ring -- � SI 861-211-1 150 675  

14 Rotore --  SI 861-219-1 150 767  

15 Trascinatore -- � SI 861-222-1 150 798  

16 Copri trascinatore -- � SI 861-227-1 150 842  

17 Trasmettitore -- � SI 861-225-1 150 828  

18 Para polvere -- � SI 861-224-1 150 811  

19 Cuscinetto 686 -- � SI 861-223-1 150 804  

20 Carcassa anteriore -- � SI 861-226-1 150 835  

21 Ghiera -- � SI 861-221-1 150 781  

22 Pinza completa -- � SI 861-220-3 150 774  

32 Fascetta -- � SI 861-213-1 150 699  

33 Tubo alimentazione -- � SI 861-214-1 150 705  

31 Filtro -- � SI 861-215-1 150 712  

34 Tubo sfiato -- � SI 861-216-2 150 729  

35 Spillo -- � SI 861-217-1 150 743  

36 Chiave -- � SI 861-218-1 150 750  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

L 7 

 

L 0050 -  MICROSMERIGLIATRICE  MSG- 3BSN 
 
 
 

            Pinza  mm 3 
            Pneumatica 
            Alta velocità 
            Scarico posteriore 
            Consumo  aria  120 l/h 
            Pressione  d’esercizio  6 bar 
            Rumore     82 dB (A) 
            Vibrazione  > 2.5  m/sec2 

           
 

 

L 0060  -  RICAMBIO  MSG- 3BSN 
 
 
 

        
           
 
 
 

� 

L 

D 

 AIR  MICRO  GRINDER  MSG-3BSN           

 SPARE PART  MSG 3BS          
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L 0080  -  SCHEMA  ESPLOSO   MSG-3BSN 
 
 

        
           

  EXPLODED  SPARE PART  MSG -3BSN          
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velocità L D1 D 2 kg stock code num 16.06.06   € 

60.000  giri/1” 169 17 24 0.165 � NS NSP601 122 528  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

     

                                                                                                            � 
 

n° descrizione sigla kg stock code num 16.06.06   € 

1 Pinza  mm 3  -- � NS CHSD3 122 412  

6 Cuscinetto  B202462779  -- � NSB20246-2779 394 383  

19 Cuscinetto  B113410905  -- � NSB11346-0905 394 376  

23 Set  3  palette  KO36073  -- � NSK036073 404 624  

49 Tubo  alimentazione   --  NS1038 096 478  

 Gruppo  anteriore  completo    -- � NSP-601/ANT 320 979  
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L 0140 - MICROSMERIGLIATRICE  NSP-601 
 

        
            Pinza  mm 3 

            Pneumatica 

            Alta velocità 

            Scarico posteriore 

            Consumo  aria  160 l/h 

            Pressione  d’esercizio  6 bar 

            Rumore    dB (A) 

            Vibrazione  >   m/sec2 

           
 

 

L 0150  -  RICAMBIO  NSP  601 
 
 
 

        
           
 
 
 
 
 

 

L 

D1 D2 

  AIR  MICRO  PENCIL  NSP-601           

 SPARE PART  NSP-601           
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L 0160  -  SCHEMA  ESPLOSO  NSP-601 
 

 
 
 

  EXPLODED  SPARE  PART  NSP-601           
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velocità L D kg stock code num 16.06.06   € 

60.000 giri/m 146 18 0.110 � DM 12R0410-13 035 811  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

     
 

        � 
 

riferimento descrizione kg stock code num 16.06.06   € 

1 Pinza mm 3 -- � DM 148 035 897  

2 Porta-pinza -- � DM 976 036 054  

3 Controdado lungo -- � DM 916 686 631  

4 Controdado corto -- � DM 917 686 648  

5 Anello di chiusura -- � DM 967 036 009  

6 Cuscinetto  d  -- � DM 548 035 934  

7 Distanziale  d -- � DM 978 036 078  

8 Distanziale  d -- � DM 977 036 061  

9 Rotore -- � DM 982 036 092  

10 Palette -- � DM 1343 035 859  

11 Cilindro -- � DM 989 036 108  

12 Disco posteriore -- � DM 980 686 655  

13 Spillo -- � DM 1354 035 866  

14 Rondella -- � DM 949 035 989  

15 Cuscinetto  d -- � DM 510 035 927  

16 Raccordo -- � DM 969 036 016  

17 Involucro -- � DM 6063 035 941  

18 Tubo entrata -- � DM 948 686 679  

19 Porta-rubinetto -- � DM 929 686 686  

20 Spillo -- � DM 954 035 996  

21 O-ring  d -- � DM 6050 686 693  

22 Raccordo -- � DM 01-0917 698 337  

32 Grani -- � DM 6057 686 709  

33 Molla porta-tubo -- � DM 6061 686 716  

31 Tubo di alimentazione -- � DM 45-0948 035 910  

34 Tubo sfiato -- � DM 45-0945 035 972  

 
 

 

 

L 15  

 

L 0220  -  TURBINA   DOTCO  60.000 
 
        
          Pinza  mm 3 
          Pneumatica 
          Alta velocità 
          Scarico posteriore 
          Consumo  aria  120 l/h 
          Pressione  d’esercizio  6 bar 
          Rumore      82 dB (A) 
          Vibrazione  >   m/sec2 

           
 

 

L 0230  -  RICAMBIO  DOTCO 
 
 
 

        
           
 
 
 
 
 

L 

  AIR  MICRO  GRINDER  DOTCO 

  SPARE PART  DOTCO          

 

D 
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L 0240  -   SCHEMA  ESPLOSO  DOTCO      

 
 
 

 EXPLODED  SPARE PART  DOTCO          
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velocità L D kg stock code num 16.06.06   € 

25.000  giri/1” 164 35 0.570 � SI UG-38N 149 877  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

                                                                                                                                                                    � 

 
 
 
 
 

riferimento descrizione kg stock code num 16.06.06   € 

1 Corpo base -- � SI 505-014-1 150 293  

2 Tappo -- � SI 601-108-1 150 514  

3 Leva -- � SI 505-914-2 424 363  

4 Spina -- � SI 970-219-0 150 934  

5 Spina -- � SI 973-124-0 150 965  

6 Molla -- � SI 976-114-0 151 016  

7 Sfera -- � SI 981-207-0 151 030  

52 O ring -- � SI 990-004-0 151 085  

17 Distanziale -- � SI 505-285-2 150 316  

18 Distanziale -- � SI 505-291-1 150 361  

19 Cilindro -- � SI 505-286-1 150 323  

20 Rotore -- � SI 505-287-1 150 330  

21 Paletta   -- � SI 505-288-1 150 347  

22 Distanziale front -- � SI 505-289-1 150 354  

25 Protezione -- � SI 505-767-1 499 293  

27 Spina -- � SI 973-006-0 150 958  

28 Tasto -- � SI 974-005-0 150 972  

29 Distanziale -- � SI 975-023-0 150 989  

30 Anello -- � SI 978-219-0 151 023  

31 Cuscinetto -- � SI 982-015-0 151 047  

32 Cuscinetto -- � SI 982-021-0 151 054  

33 O ring -- � SI 990-914-0 151 092  

34 O ring -- � SI 990-923-0 151 108  

16 Corpo -- � SI 505-025-1 150 309  

23 Anello esterno -- � SI 505-395-1 150 378  

24 Anello interno -- � SI 505-396-1 150 385  

26 Cappellotto defl. -- � SI 505-782-1 150 422  

48 Pinza mm 3 -- � SI 923-510-0 150  897  

48 Pinza mm 6 -- � SI 923-512-0 150  903  
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L 0630  -  SMERIGLIATRICE    UG-38N 
 
          Pinza  mm 6 
          Pneumatica 
          Alta velocità 
          Scarico posteriore 
          Consumo  aria  120 l/h 
          Pressione  d’esercizio  6 bar 
          Rumore      85 dB (A) 
          Vibrazione   >  2.3 m/sec2 

           
 
 

 

L 0640  -  RICAMBIO  UG38N 
 
 
 

        
           
 
 
 
 

L 

D 

  AIR  GRINDER  UG 38N 

  SPARE PART  UG 38N 



 
 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

L 32 

 

L 0650  -  SCHEMA  ESPLOSO  UG-38N 
 
 

        
           

 

  EXPLODED  SPARE PART  UG 38N          
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velocità L L1 D1 D2 kg stock code num 16.06.06   € 

25.000 giri 330 170 27 35 0.920 � SI UG-38NL 149 891  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                            �                   
 
    

 
 

riferimento descrizione  kg stock code num 16.06.06   € 

1 Corpo base stesso  UG38N -- � SI 505-014-1 -  

2 Tappo stesso  UG38N -- � SI 601-108-1 -  

3 Leva stesso  UG38N -- � SI 505-914-2 -  

4 Spina stesso  UG38N -- � SI 970-219-0 -  

5 Spina stesso  UG38N -- � SI 973-124-0 -  

6 Molla stesso  UG38N -- � SI 976-114-0 -  

7 Sfera stesso  UG38N -- � SI 981-207-0 -  

52 O ring stesso  UG38N -- � SI 990-004-0 -  

17 Distanziale stesso  UG38N -- � SI 505-285-2 -  

18 Distanziale stesso  UG38N -- � SI 505-291-1 -  

19 Cilindro stesso  UG38N -- � SI 505-286-1 -  

20 Rotore stesso  UG38N -- � SI 505-287-1 -  

21 Paletta  ( 4 pz ) stesso  UG38N -- � SI 505-288-1 -  

22 Distanziale front stesso  UG38N -- � SI 505-289-1 -  

25 Protezione stesso  UG38N -- � SI 505-767-1 -  

27 Spina stesso  UG38N -- � SI 973-006-0 -  

28 Tasto stesso  UG38N -- � SI 974-005-0 -  

29 Distanziale stesso  UG38N -- � SI 975-023-0 -  

30 Anello stesso  UG38N -- � SI 978-219-0 -  

31 Cuscinetto stesso  UG38N -- � SI 982-015-0 -  

32 Cuscinetto stesso  UG38N -- � SI 982-021-0 -  

33 O ring stesso  UG38N -- � SI 990-914-0 -  

34 O ring stesso  UG38N -- � SI 990-923-0 -  

16 Corpo stesso  UG38N -- � SI 505-025-1 -  

23 Anello esterno stesso  UG38N -- � SI 505-395-1 -  

24 Anello interno stesso  UG38N -- � SI 505-396-1 -  

26 Cappellotto defl. stesso  UG38N -- � SI 505-782-1 -  

35 Corpo -- -- � SI 507-025-1 150 439  

36 Corpo prolunga -- -- � SI 507-033-1 150 446  

37 Anello esterno -- -- � SI 507-395-1 150 491  

38 Clutch -- -- � SI 507-366-1 150 477  

39 Clutch Stand -- -- � SI 507-338-1 150 460  

40 WS -- -- � SI 507-390-3 150 484  

41 WS -- -- � SI 507-074-1 150 453  

42 Distanziale -- -- � SI 975-236-0 150 996  

43 Cuscinetto -- -- � SI 982-101-0 151 061  

44 Cuscinetto a rulli -- -- � SI 988-290-0 151 078  

48 Pinza mm 3 stesso  UG38N -- � SI 923-510-0 150 897  

48 Pinza mm 6 stesso  UG38N -- � SI 923-512-0 150 903  
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L 0670  -  SMERIGLIATRICE    UG-38NL 
 

        
          Pinza  mm 6 
          Pneumatica 
          Alta velocità 
          Scarico posteriore 
          Consumo  aria  120 l/h 
          Pressione  d’esercizio  6 bar 
          Rumore      85 dB (A) 
          Vibrazione   >  2.3 m/sec2 

           
 

 

L 0680  -  RICAMBIO  UG38NL 
 
 
 

        
           
 
 
 
 
 

L 

D2 

D 1 

L1 

  EXTENDED  AIR  GRINDER  UG 38NL 

 

  SPARE PART  UG 38NL 
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L 0690  -  SCHEMA  ESPLOSO  UG38NL 
 
 

        
           

 

 

  EXPLODED  SPARE PART  UG 38NL          
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battute corsa L D kg stock code num 16.06.06   € 

22.000 0.7 mm 218  0.180 � SI TLL-07 313 995  

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

riferimento descrizione kg stock code num 16.06.06   € 

1 Super collet -- � SI 50257000 505 949  

2 Tl front cover -- � SI 50251016 -  

3 Rubber cover tll-03 -- � SI 5029 2000 -  

4 Rubber cover tll-07 -- � SI 5025 8000 -  

5 Rubber cover tll-03 -- � SI 5030 2000 -  

7 Rubber cover tll-07 -- � SI 5027 1000 -  

9 Tl snap ring -- � SI 5025 1051 -  

10 Tl casing a&b set -- � SI 5025 9000 -  

11 Bearing case assy tll-03 -- � SI 5029 3000 -  

12 Bearing case assy tlS-03 -- � SI 5029 2000 -  

13 Bearing case assy tll-07-12 -- � SI 5030 3000 -  

14 Bearing case assy tls-07-12 -- � SI 5027 2000 -  

15 Connecting rod for linear -- � SI 5029 4000 371 230  

16 Connecting rod for swing -- � SI 5027 3000 -  

17 Turbine assy for -- � SI 5029 5000 -  

18 Turbine assy for -- � SI 5027 4000 -  

19 Turbine assy for -- � SI 5030 4000 -  

20 Nozzle l&r for 03 -- � SI 5025 2194 -  

21 Nozzle for 07-12 -- � SI 5025 2060 -  

22 S5  o-ring -- � SI SO120503 -  

23 End cap 03 blue -- � SI 5029 1010 -  

24 End cap 07red -- � SI 5025 1043 -  

25 End cap 12 yellow -- � SI 5030 1010 -  

26 Plastic valve -- � SI 5023 2012 -  

27 O-ring  l -- � SI 1923 -  

28 O-ring  s -- � SI 1924 -  

29 Lock nut -- � SI 5023 2023 -  

30 B-grip -- � SI 5023 36000 -  

31 Stop collar -- � SI 5023 2052 -  

32 Air hose -- � SI 1932 554 299  

33 Over hose -- � SI 1934 554 282  

34 Hose joint -- � SI 1933 -  

35 
 

Exagonal wrench  tl -- � SI 5025 6011 -  

- 
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L 1200  -  LAPPATRICE  LINEARE  TLL-07 
 

          Pinza  mm 3 
          Scarico posteriore 
          Consumo  aria  46 l/h 
          Pressione  d’esercizio  6 bar 
          Rumore      75 dB (A) 
          Vibrazione  >   m/sec2 

           

 

L 1210  -  RICAMBIO  LAPPATRICE   TLL-07 
 

 

 

        

           

 

 

 

 

 

 

L 

 D  

  AIR  POLISHER  TLL-07 

  SPARE PART  TTL-07 
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L 1220  -  SCHEMA  ESPLOSO  
              LAPPATRICE   TLL-07 
 

        

  EXPLODED  SPARE PART  TTL-07 
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battute corsa L D kg stock code num 27.10.08   € 

35.000 0.7 mm 200 30 0.180 � TM TLUR70 582 766  

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
     

riferimento dimensioni  kg stock code num 27.10.08   € 

Pinza  A 
 

Ø 3 mm  + 1 mm standard -- � TM D3/1 666 992  

Pinza  B 
  

1 mm optional -- � TM 1 629 584  

Pinza  C 
 

regolabile standard -- � TM REG 667 005  
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L 1240 -  LAPPATORE  LINEARE   TLUR70 
 

       

       Pinza  mm 3 

       Scarico posteriore 

       Consumo  aria  46 l/h 

       Rumore      75 dB (A) 

       Vibrazione  >   m/sec2 

       Pressione  max  6 bar 

 

 

 

 

 

L 1250  -  RICAMBIO  LAPPATORE  TLUR70 
 

 

 

        

           

L 

D  

  AIR  POLISHER  TLU R70 

  SPARE PART  TLUR70 

  A   B   C 
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battute L corsa kg stock code num 23.04.09   € 

12.000 235 4 - 8 mm 0.640  BI 150322850 149 648  

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   riferimento descrizione kg stock code num 16.06.06   € 

102 pattino - � 001974402 632 843  

103 vite  pattino - � 001974403 686 723  

13 portautensili  D4 - � 001974411 418 676  
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L 1460  -  LIMATRICE  PNEUMATICA  
              FR 8-12 
 

 

          Portautensile mm 4 
          Scarico posteriore 
          Consumo  aria  250 l/h 
          Pressione  d’esercizio  6 bar 
          Rumore      75 dB (A) 
          Vibrazione  >   m/sec2 

           

 

L 1470  -  RICAMBIO  LIMATRICE  FR 8-12 
 

 

 

        

           

 

 

 

 

 

� 

 

 

L 

  AIR  POLISHER  FR 8-12 

  SPARE PART  FR 8-12 
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L 1480  -  SCHEMA  ESPLOSO  

               LIMATRICE  FR 8-12 
 

  EXPLODED  SPARE  PART  FR 8-12 
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battute L corsa kg stock code num 28.04.09   € 

0-12.000 235 2 - 8 mm 0.760   BI 150322860 630 603 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   riferimento descrizione kg stock code num 16.06.06   € 

103 pattino --  BI001974 503 686 730  

105 portapattino --  BI001974 504 686 747  

107 vite pattino --  BI001974 505 686 754  

702 portautensile  mm 3.2 --  BI 001974 430 418 683  

702 portautensile  mm  4 --  BI 001974 411 418 676  

702 portautensile  mm  6 --  BI 001974 431 421 133  
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L 1510  -  LIMATRICE  PNEUMATICA  

              PLF 88 

 

          Portautensile mm 3-4-6  
          Scarico posteriore 
          Consumo  aria  250 l/h 
          Pressione  d’esercizio  6 bar 
          Rumore      71 dB (A) 
          Vibrazione  >   m/sec2 

           

 

L 

  AIR  POLISHER  PLF 88 

  SPARE PART  PLF 88 

 

L 1520  -  RICAMBIO  LIMATRICE  PLF 88 
 

 

 

        

           

 

 

 

 

 

� 
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L 1530  -  SCHEMA  ESPLOSO  

               LIMATRICE  PLF 88 
 

  EXPLODED  SPARE  PART  PLF 88 



 

 
 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 

 

 

 

 

 

 

     
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

attacco  � capacità coppia tubo aria kg stock code num 16.06.06   € 

   1/2 M 16 690 Nm D 10 mm 1,94 � SIMW-5128V1 537 315  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

attacco esagono x vite � kg stock code num 16.06.06   € 

 5 M 6 1 -- � US02342004 367 783  

 6 M 8 1 -- � US02342008 293 891  

 8 M10 1 -- � US02342016 182 027  

1/2 10 M12 1 -- � US02342022 181 983  

 12 M14 1 -- � US02342027 367 790  

 14 M16 – M18 1 -- � US02342033 181 990  

 17 M20 1 -- � US02342040 182 003  

 19 M24 – M27 1 -- � US02342048 182 010  
 

    �  vedere  catalogo  -  Utensili vari per officina 
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L 1680  -  AVVITATORE  PNEUMATICO   
 

 

             A massa battente 
             Reversibile 
             Regolazione di coppia 
             Consumo  aria  133 l/h 
             Pressione  d’esercizio  6 bar 
             Rumore      75 dB (A) 
             Vibrazione  >   m/sec2 

           
 

 
 

 

L 1690  -  BUSSOLA  MASCHIO  ESAGONALE   
 

 

            In acciaio al cromo 
            Attacco quadro per avvitatore 
            Maschio esagonale per teste di viti 

           
 

  PNEUMATIC   TURN  SCREW 

SOCHET  BITS  FOR  ALLEN  SCREWS 



 

 
 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 

 

 

 
 

     
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

attacco  linea regolazione  bar max  bar kg stock code num 16.06.06   € 

1/4” 0-12 18 1,0  PN MW1224030 133 791  

3/8” 0-12 18 2,5 ●  PN MW1324030 133 814  

 
 
 
 
 

     
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

attacco  linea regolazione  bar max  bar kg stock code num 16.06.06   € 

1/4” 0-12 18 0,9 ●  PN MW1226030 133 807  

3/8” 0-12 18 2,0 � - -  

 
 
 
 
 
 

     
 

 
 

 
 

 
 
 

attacco scala  bar max  bar kg stock code num 16.06.06   € 

1/8” 0-12 18 0.1 ●  PN MW9700101 134 095  

 
 
 
 
 
 

     
 

 
 

 
 

 
 
 

contenuto punto di scorrimento viscosità 50 engher kg stock code num 16.06.06   € 

1 litro - 30° C 1.6 1,0 ●  SI SIRAOIL 149 754  
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L 1760  -  FILTRO  ARIA  COMPRESSA 
 

        
       Filtro – Regolatore – Lubrificatore 

       Per linee ed apparecchiature ad aria  
       compressa 

 
 

 

 

L 1770  -  FILTRO  COMPACT  ARIA   
               COMPRESSA 
 

        Forma compatta 

        Filtro – Regolatore – Lubrificatore 
       Per linee ed apparecchiature ad aria  

       compressa 
 
 

 

L 1780 -  MANOMETRO 
 

        
       Indicatore di pressione per  filtri  - Regolatori 
 

 
 

 

L 1790 -  OLIO  PER  FILTRO  ARIA 
 

        
         Per apparecchiature ad aria  compressa 

 
 

 

 

COMPRESSED  AIR  FILTER 

MANOMETER  AIR  FILTER   

COMPRESSED  AIR  COPMPACT  FILTER 

 

 OIL  FOR  AIR  FILTER 



 

 
 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

D  tubo max  bar dim  tubo kg stock code num 16.06.06   € 

17  20 17 x 8 -  LT 41205  006 606  
 

 
 

 

 
 

     
 

 
 

m max  bar esagono kg stock code num 16.06.06   € 

1 / 4 20  -  LT 41105  423 021  

3 / 8 20  - ●  LT 41115  423 038  
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

D  tubo max  bar dim  tubo kg stock code num 16.06.06   € 

17  20 17 x 8 -  LT 40060  006 583  
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

D  tubo max  bar dim  tubo kg stock code num 16.06.06   € 

17  20 17 x 8 -  LT 40014  006 491  
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

m max  bar esagono kg stock code num 16.06.06   € 

1 / 4  20  - ●  LT 40070  006 576  
 

 
 
 

 

 
 

 
 

m1   m2 max  bar dim  tubo kg stock code num 16.06.06   € 

1/4  1/4 20 17 x 8 -  LT 49200 440 837  

 
 
 

 

 

 
 

 

 

m max  bar dim  tubo kg stock code num 16.06.06   € 

1 / 4  20 6 x 8 - � PN MW2001010 133 845  
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L 2010  -  INNESTO  PORTAGOMMA  FEMMINA 
 

        

       Per tubo gomma aria compressa 

 

CLUTCH 

L 2020  -  RUBINETTO  RAPIDO  MASCHIO 
 

        

       Per impianto aria compressa 

 

CLUTCH 

L 2030  -  INNESTO  PORTAGOMMA  MASCHIO 
 

        

       Per tubo gomma aria compressa 

 

CLUTCH 

L 2040  -  ATTACCO  PORTAGOMMA BAIONETTA 
 

        

       Per tubo gomma aria compressa 

 

BAYONET  CLUTCH 

L 2050  -  INNESTO  RAPIDO  MASCHIO 
 

        
       Per aria compressa 

 

 CLUTCH  

L 2060  -  NIPPLO  DI  RACCORDO 
 

        

       Per tubo gomma aria compressa 

 

L 2070  -  RUBINETTO  RAPIDO  TUBO 
 

        

       Per tubo gomma aria compressa 

 

D 

D 

D 

m 

m2 m1 

m 

m 

NIPPLE 

AIR  RAPID  CLUTCH 
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D   max  bar dim  tubo kg stock code num 16.06.06   € 

8 20 17 x 8 - ●  LT 41225  006 668  
 
 
 

 
 

     
 

 
 

D   max  bar filetto kg stock code num 16.06.06   € 

8  1 / 4 - ●  LT 41400  407 502  
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

D   max  bar  kg stock code num 16.06.06   € 

8 20  - ●  LT 41435  006 637  
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

D   max  bar  kg stock code num 16.06.06   € 

8 20  - ●  LT 41485  006 651  
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

D X D1 lunghezza diametro spira bar kg stock code num 16.06.06   € 

6 x 8 15 m 90 20 - � LT 3500515 423 069  

6 x 8 30 m 90 20 - ●  LT 3501030 423 076  
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

D X D1 lunghezza diametro spira bar kg stock code num 16.06.06   € 

6.5 x 10 7.5 m 60 20 - � LT 3710010 549 332  

8 x 12 7.5 m 60 20 - � LT 3710012 549 349  
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

D X D1 max  bar lunghezza kg stock code num 16.06.06   € 

8 x 17 20 100 m -  LT 35300 423 083  
 

 

 

L 87

L 2100  -  RUBINETTO  RAPIDO  SPIRALE 
 

        

       Per tubo spirale aria compressa 

 

L 2110  -  RACCORDO  MASCHIO  SPIRALE 
 

        

       Per tubo spirale aria compressa 

 

L 2120  -  RACCORDO  BAIONETTA  SPIRALE 
 

        

       Per tubo spirale aria compressa 

 

L 2130  -  INNESTO  MASCHIO SPIRALE 
 

        

       Per tubo spirale aria compressa 

 

L 2140  -  TUBO  SPIRALE  RILSAN 
 

        
       Per aria compressa 

 

L 2150  -  TUBO  SPIRALE  POLIURETANO 
 

        

       Per aria compressa – morbido e flessibile 

 

L 2160  -  TUBO GOMMA PER ARIA COMPRESSA 
 

        

       Per impianti aria compressa 

 

D 

D 

D 

D 

AIR  CLUTCH 

AIR  CLUTCH 

AIR  CLUTCH 

AIR  CLUTCH 

SPIRAL PIPE 

POLYURETHANE  SPIRAL PIPE 

COMPRESSED  AIR  PIPE 



 
 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

tipo max  bar filetto kg stock code num 16.06.06   € 

AIR JET 20 1/4 - ●  LT 30165 133 586  
 
 
 

 

 

 

 
 

     

 

 
 
 
 
tipo max  bar filetto kg stock code num 16.06.06   € 

AIR JET/SIL  1/4 - ●  LT 30166 423 045  

UGELLO  1/4 -  LT 30055A 423 052  
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

tipo max  bar filetto kg stock code num 16.06.06   € 

S/E 20 1/4 - ●  LT 30100 006 033  
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

tipo max  bar filetto kg stock code num 16.06.06   € 

S/EL 20 1/4 - ●  LT 30160 006 057  
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L 2250  -  PISTOLA   ARIA   REGOLABILE 
 

        

        Regolazione progressiva dell’aria 

        Flusso elevato - silenziosa 

L 2260  -  PISTOLA   ARIA   SILENZIATA 
 
        

       Regolazione progressiva dell’aria  

       Silenziata a norme ASL ( > 80 dBa 

 

L 2270  -  PISTOLA  ARIA  COMPRESSA 
 

        

       Corpo in alluminio 

 

 

 

L 2280  -  PISTOLA  ARIA  COMPRESSA  LUNGA 
 

        

       Corpo in alluminio 

 

 

 

AIR  SPRAY  GUN 

COMPRESSED-AIR  SPRAY  GUN  LONG 

AIR  SPRAY  GUN  SILENT 

COMPRESSED-AIR  SPRAY  GUN 


